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Уповноваженою особою 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд питання щодо укладання договору та оприлюднення в електронній системі 

закупівель звіту  про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 

системи закупівель, та повідомлення про намір укласти договір про закупівлю. 

 

У розгляді питання 1 порядку денного:   

Відповідно до п.11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 (із змінами), а саме, 

Для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 

є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 

200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть 

використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених 

адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для 

закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи 

закупівель замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних 

закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану 

та оприлюднює відповідно до пункту 38 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” 

Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель. 

 

ВИРІШЕНО: 

 

1. Керуючись п.11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178 

(із змінами), визначити виконавцем робіт з розробки проєктно-кошторисної 

документації по об’єкту: «Капітальний ремонт опорних конструкцій елементів 

благоустрою за адресою: Донецька обл. м. Краматорськ, вул. О.Тихого,17» (ДК 

021:2015:71320000-7 — Послуги з інженерного проектування) Приватне акціонерне 



товариство «Краматорський завод Теплоприлад» (ЄДРПОУ 31083972), укласти 

з ним договір та оприлюднити звіт про договір про закупівлю без використання 

торгів в електронній системі закупівель «PROZORRO». 

2. Протягом десяти днів з дня ухвалення цього рішення оприлюднити через 

авторизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу в 

порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом, повідомлення про 

намір укласти договір про закупівлю. 

 

 

Уповноважена особа            /оригінал підписано/                              Вероніка ЯКОВЛЄВА 
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